4. NPABUNIA SKCMNYATALINN U TEXHUYECKOIO OBCNYKUBAHUA

® TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3akniouaeTtca B neprofmyeckom ocmoTpe 6onToBbix KpensieHuin TCY. Yepes
Kaxkgble 1000 Km npobera Ha papkone HeoH6XOAMMO NPOBEPATL BCe OONTbI HA HaTAXeHMe. Henb3a npeBsblwaTh
BEPTMKaJIbHYI0 FPY30MNOoABbEMHOCTb papKomna HU Npu Kaknx obcToATenbcTBax. [Mpn ABUXeHUN aBTomobuna no
He acdanbTUPOBaHHOMY MOKPBITVIO MaKCMManbHaa Harpyska Ha TCY cokpaluaeTca B 2 pas3a , a CKOpOCTb He
[OJSPKHa NpeBblLlaTh OTMETKY 30KM/u.

Mpwu cuenke npuuena c asTomobunem wap TCY fgonxeH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOI cMa3Kol. Mocne ukcaumn
CLeMHOW rOMOBKM MpuLena Ha Lape, OCyLecTBUTb CBA3b aBTOMOGWUNA C MPULIENOM, UCMOMb3yA NeTan AnAa
KpenneHVA CTPaXxoOBOYHbIX Lienen.

Mpy HeO6XOANMOCTN N3MEHEHUA KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOrO CpeAcTBa (CBepneHue, yaaneHne ycunutens
6amnepa u T.Nn.), cnegyeT NPOKOHCYbTUPOBATLCA C ANUIePOM aBTO3aBOa NPOV3BOAUTENS.

Ecnu B Toukax kpennerus TCY umeeTca cioit 6uTyma nnm NpoTUBOLLYMHbI MaTepuan, ero cnegyeT yaanuTb.

® TCY npepHa3HauyeHO WCKMIOUMTENbHO AnA OGYKCMPOBKM Mpuuenos. Hepgonyctmo uncnonb3oBaHue TCY B
KauecTBe 6YKCMPOBOYHOIO KPIOKa 1 T.M.

CBefileHNA O MaKCMMaibHO [OMYCTUMOWN Macce Oykcumpyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyuutb y punepa
aBTO3aBOJa NPOU3BOAMNTENSA, HO OHA HE MOXKET NPEeBbILIATb MAcCy, YKa3aHHYI0 B JaHHOM PYKOBOACTBE

Ecnu HeobGxopnmo cBeprieHMe Ky30Ba WAM JIOHXEPOHOB, cClefute 3a TeM, 4ToObl He MOBpeauTb
3neKTponpoBoaKy. Kpomku otBepcTuii He06xoanuMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3MINHBIM COCTaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb faHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJIEKTE C TEXHUUYECKOW AOKYMeHTauuei
aBTOMOOUASA.

5. TAPAHTUMHbIE OBA3ATE/IbCTBA Tcy L1 02' F

5.1. TapaHTupyem 6e30TKasHylo pa6oty TCY B TeueHue 12 mecALeB CO AHA NPOAAXKMN B TOProBoii ceTu

Leader Plus
30408 na npousaoBcmay daponos

Taroeo-cuenHoe yCTpONCTBO

npu yCUI0BUM €ro YyCTaHOBKMU , 3KCITyaTauumn U TeXHNYECKOM 06CnyKuBaHUM B NOJIHOM COOTBETCTBUMN C L1 02-FC
HaCTOALWMM PYKOBOACTBOM.

FapaHTuA He pacnpocTpaHAeTcAa Ha AedeKTbl ,HEMCNPaBHOCTA NN KOPPO3UIo AeTanell, BOSHUKLUME B L1 02'F(N)
pesynbraTte BO3AENCTBUA BHeWHNX ¢(aKTOPOB, TaKMX KaK MPOMbIUIEHHbIe BbIGPOCHI, KUCIOTHbIE,

WeNnoYHble UNU ApYyrue XUMUYecKne 3arpA3HeHUs BO3AyXa, BO3AeNCTBME XUMUYECKU aKTUBHbIX ana

BelecTs, B TOM 4yucie npyumeHaembix ansa 60pb6bl C OﬁﬂeAeHeHI/IeM Aopor, yaapbi KamHen un npouyne
npupoaHbie ABNeHnA .

LEXUS RX 300

(BHEAOPOXKHMK)
5.2. MpeTeH3nn K KavyecTBy NPOAYKUUN MPUHUMAIOTCA K PacCMOTPEHMIO TONbKO NPV Hanuyuu akra HOMep Ky3OBa (XU‘I)

peknamaunm.
1997 - 2003 r.B.

Mpednpuamue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3onacHocMe U HadexHocme pabomel TCY npu eHeceHuu
nompe6umesnem usmeHeHUU 8 20 KOHCMPYKYUIO.

Haknelky npeanpuatna-usrorosutena Ha TCY coxpaHATb 1O OKOHYaHMA FapaHTUNHOIO CPOKa.

00O «Jludep-nnioc»  adpec : 2. TazaHpoe, yn. Cei3paHoea, 2-1 TOYOTA H ig h Ia n d er

Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 calim : www.leader-plus.ru
----------------------------------------------------------------------------------- (BHEAOPOXKHMK)

CBUZETE/IbCTBO O MPUEMKE 1997 - 2003 r.B.

OTMETKA O NTPOJAME: OTMETKA Ob YCTAHOBKE:

Clk2)  S(k2)
PykoeoOcmeo no sxkcnayamayuu

8epHoe pasmeuwjeHue 2py3a HegepHoe pasmeujeHue 2py3d



PAPKOIT "LEADER" L102-F/FC/F(N)

Cxema cbopku

K-Bo
1

1
2
4

HAWMMEHOBAHWE
banka TCY

MH NeBbl

KpoHwTe

MH npaBbIn

KpoHwTe

MoaposeTHUK TN F
LLlap SHO3F / SHO8FC

Bont M10x1.25x40
Bont M10x1.25x40 (WTaTHbLIA)

Bont M12x40

bont M16x45
[anka M12(c.koHTp.)
laiika M16(c.koHTp.)

[poBepd 12

[poBepd 10

Warnba d 10

Warba d 12

Warba d 16

Mos.

2

ApTukyn D(kH) [ S(xr) T(kr) C(kr)

LEXUS RX 300 1997 - 2003 r.s.
TOYOTA Highlander 1997-2003 r.s.

L102-F
L102-F(N)

L102-FC | 8,2 50 2770 1200

11,3 | 100 2770 2000

D = g* TC/T+C (20pu3oHmansHas cuna, delicmeyowas
Mexdy mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuvyeckas eepmuKanbHAsA Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas Mmacca mseaqa

C — macca, nepebaeaemaﬂ Ha epyHm ocbto unu

0CAMU npuyena ¢ yeHmpaseHO paCnDﬂO)KEHHOa 0ocblo,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2avyom U 3azpyxeH do
mexHuYecku Banycmumou MAKcumasnbHoU maccel

TexHuueckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N955) «EgmHoobpa3sHble
npeAnncaHmna, KacaloWwmeca MexaHn4YeCckrx cLenHbiX ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roTtoBuTtenb NoCTosaHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MEeHeHUA Moz2ym 6bime
He ompaxkeHbl 8 HACMOAWeM U30aHuU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHnA: waposou

2. KOMIJIEKT MOCTABKU
TCY (L102-F/L102-F(N)/L102-FC)

ans LEXUS RX 300/TOYOTA Highlander....
MakeT KOMNAEKTYOLMNX

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBKa TCY AOMKHA OCYWECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPAX, UMEeKLWX INLEH3NI0 Ha

AaHHbIN Bug pabor. NMepepn ycraHoBKoit TCY BHUMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HacTosALell UHCTPYKLUVei.
[ ] MpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b60oBble cOeANHEHUNA OT Kpackm (Npn Heo6xoauMoCTH).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekta TCY,: 19,3/19,28/19 ke

. lwm.

PyKOBOACTBO no 3Kkcnayataynmn

- Mepep Tem, Kak nponssecTyt MoHTaxk TCY, aBTOMOGU/b HEO6XOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOI AME,
OTCOEAUHUTL aKKYMYNATOPHYl GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOYHBIM TOPMO30OM, MOf
Koneca NonoXuTb ynopbi.

+ PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbl NPON3BOAUTD fABa YENOBEKa, COONoAas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.

+ CHATb NM1acTMACCOBYIO 3alMTy 3agHero 6amnepa aBTOMO6MNA.

+ [leMOHTMpOBaTb C aBTOMOGWA 3afHME OYKCUPOBOYHbIE Y37bl (B AanbHENLLEM OHY He NOHaZobATCs).

« YcTaHOBUTb 60KOBble KpoHWTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXepOoHbl, 3akpenus nx 6ontammu M12x1,25x40 (6)
N WwTaTHbIMK 6onTamm M12x1,25x40 (7) .

« Mpownssectyt MoHTax 6ankm TCY (1) K KpoHwwTenHam (2,3) , ucnonb3ya 6ontbl M12x40 (8).

« YctaHoBuTb Ha TCY cbemHbIl wap (5) v wrencenbHbii pasbem (LLP).

« MopcoeanHUTb XryT npoBogos oT LLIPa K anekTponpoBoaKe aBToMoO6UNs.

« MopcoeanHUTb akKKyMYNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPOBepUTb AeNCTBUE CUTHAMOB.
MomeHmol 3amsKKu pe3b6086bix coeOuHeHUl

HomuHanbHbiii | War pe3b6bi**, Taika (knacc npoyHocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AunameTp pe3b6bl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHEHUU C KPYNHBIM Wa2oM MOMEHM 3amsAXKU Ha3Hayaemca no smoui e mabnuye.



	L102-F(N)
	L102-F(N)_

